



OPEN INVITATION TO TENDER
RPP/DRS/GMA/Medical-services/001/16
Cedefop Correction (1)

In point 3.2.2. Technical and professional capacity of the Tender Specifications, the following:

1- [.....]

- *a medical degree and a license to practice in any of the following fields:*

o general medicine,

o internal medicine,

o pathology.

[.....]

Shall be replaced by:

[.....]

- *a medical degree and a license to practice in any of the following fields:*

o general medicine,

o internal medicine.

[.....]

2- [.....]

- *proof of a license to practice general medicine or internal medicine or pathology in a Member State of the EU (at the deadline for submitting applications);*

[.....]

Shall be replaced by:

[.....]

- *proof of a license to practice general medicine or internal medicine in a Member State of the EU (at the deadline for submitting applications);*

[.....]